IB519142EN Fail-Safe

Installation Instructions — APN Instruction Sheet
Instructions d’installation — Feuille d’instruction, série APN
Instrucciones de instalacion — Hoja de instrucciones de APN

IMPORTANT: Read carefully before installing fixture. Failure to comply with these instructions may result in death,
serious bodily injusry and property damage. Retain for future reference.

A WARNING

Risk of Fire, Electrical Shock, Cuts or other Casualty Hazards- Installation and maintenance of this product
must be performed by a qualified electrician. This product must be installed in accordance with the
applicable installation code by a person familiar with the construction and operation of the product and
hazards involved.

Risk of Fire and Electric Shock- Make certain power is OFF before starting installation or attempting any
maintenance. Disconnect power at fuse or circuit breaker.

Risk of Fire- Minimum 90°C supply conductors.
Risk of Burn- Disconnect power and allow fixture to cool before handling or servicing.
Risk of Personal Injury- Due to sharp edges, handle with care.

Must be very careful if power tools are used to install the fixture. Uncontrolled torque setting may lead to
qﬁ thread/gasket damage or lens breakage.

>PRP>

DISCLAIMER OF LIABILITY: Cooper Lighting Solutions assumes no liability for damages or losses of any kind that may
arise from the improper, careless, or negligent installation, handling or use of this product.

NOTICE: If additional support is needed in connection with installation, operation, or maintenance, contact your nearest
representative.” Leave out the first part entirely.

NOTICE: Proper grounding is required to ensure personal safety. Carefully observe grounding procedure under installation
section.

NOTICE: Fixture may become damaged and/or unstable if not installed properly.
Note: Specifications and dimensions subject to change without notice.

GENERAL: Upon receipt of fixture thoroughly inspect for any freight damage, which should be brought to the attention
of the delivery carrier. Compare the catalog description listed on the packing slip with the fixture label on the housing to
assure you have received the correct merchandise.

(%) COOPER
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Installation Instructions — APN Instruction Sheet

4. Connect the black and white wire in the flex to the open

INSTALLATION end of the Quick Disconnect.

1. Turn off the power at the main fuse/breaker box.
(Figure 1) Black Wire

2. Use 0.875 Knockout in access plate, Bring in the power
supply switch. (Figure 3)

Figure 3.

5. Pass fixture through the ceilling grid at 45 degree angle
and lay fixture into the ceilling grid. Use grid clips to
secure the fixture to the T-grid (Figure 4)

Door Cover

Figure 1.
Insert The Fixture Into
Ceilling Grid Rail

3. Remove access plate to access quick disconnect.
(Figure 2)

Grid Rail

Remove
Access
Plate To
Access Quick Ceilling Grid Clips
Disconnect

Figure 4.

Figure 2.
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Installation Instructions — APN Instruction Sheet

Fixture Maintenance Standard Cleaning

1. To service fixture remove from T-grid to access LED 1. Thoroughly pre-rinse with warm water to loosen and
Boards. Remove door cover from fixture, 12 screws 3 wash away surface material, grit and grime.
per side (Figure 5) 2. Using a soft microfiber cloth or moist non-adrasive

sponge, gently wash with a mild diluted soap or
detergent.

3. Rinse thoroughly with lukewarm clean water. To prevent
water spots, thoroughly dry the glazing with a dry soft
cloth.

Figure 5.

To access LED Drivers

2. Remove End caps, 8 screws 2 per side. Remove LED
tray, 4 screws 2 per side. Silde LED tray towards open
end to access Driver. (Figure 6)

Led Tray screws
End Caps

B L Remove End Caps
RN to access LEDs Tray
™ & and Driver
Led Tray screws
AN
Figure 6.

Cooper Lighting Solutions  IB519142EN Installation instructions 3



Instructions d’installation — Feuille d’instruction, série APN

IMPORTANT : Lisez attentivement avant d'installer le luminaire. Le fait de ne pas se conformer aux instructions suivantes
peut causer la mort ou entrainer des blessures graves ou des dommages matériels. Conservez pour consultation ultérieure.

/A AVERTISSEMENT

Risque d’incendie, de décharge électrique, de coupure ou d’autres risques — L'installation et I’entretien de
ce produit doivent étre effectués par un électricien qualifié. Ce produit doit étre installé conformément au
code d'installation en vigueur par une personne familiére avec la construction et le fonctionnement du
produit ainsi qu’avec les risques inhérents.

Risque d’incendie et de décharge électrique — Assurez-vous que l'alimentation électrique est HORS
TENSION avant de commencer l'installation ou de tenter d’en faire I'entretien. Mettez I'alimentation
électrique hors tension depuis le fusible ou le disjoncteur.

Risque d’incendie - Conducteurs d’alimentation de 90 °C minimum.

Risque de brialure — Débranchez la source d’alimentation et laissez refroidir le luminaire avant de
procéder a son entretien ou a sa manipulation.

Risque de blessures — A cause des arétes tranchantes, manipulez ce produit avec précaution.

Soyez trés prudent si I'installation du luminaire se fait avec des outils électriques. Un réglage incontrolé
du couple peut causer des dommages au filetage et au joint d’étanchéité ou le bris de la lentille.

> P>

La désobéissance aux instructions suivantes représente un risque de blessures graves ou mortelles et de
dommages matériels.

EXONERATION DE RESPONSABILITE : Cooper Lighting Solutions n"assume aucune responsabilité pour les dommages
ou pertes de quelque nature que ce soit pouvant découler d'une installation, d'une manipulation ou d'une utilisation
inappropriée, imprudente ou négligente de ce produit.

AVIS : Si vous avez besoin d’aide supplémentaire pour l'installation, le fonctionnement ou I'entretien, communiquez avec le
représentant le plus prés de chez vous. Oubliez complétement la premiére partie.

AVIS : Une mise a la terre adéquate est requise afin d'assurer votre sécurité. Respectez soigneusement la procédure de mise
a la terre du chapitre d'installation.

AVIS : Ce luminaire peut s'endommager ou devenir instable s’il n’est pas installé correctement.
Remarque : Les caractéristiques techniques et les dimensions peuvent changer sans préavis.

GENERALITES : Dés sa réception, examinez entiérement le luminaire pour déceler tous les dommages occasionnés par
le transport, lesquels devraient étre signalés au transporteur livreur. Comparez la description du catalogue indiquée au
bordereau de marchandises avec I'étiquette du luminaire sur le boitier pour confirmer la réception de la bonne marchandise.
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Instructions d’installation — Feuille d’instruction, série APN

INSTALLATION

1. Mettez I'alimentation électrique hors tension depuis le
boitier a fusibles/disjoncteurs principal (figure 1).

2. Introduisez l'interrupteur d'alimentation électrique par
I'entrée défongable de 2,22 cm (0,875 po) de la plaque
d'acces (figure 3).

4. Connectez les fils noir et blanc du conduit flexible

a l'extrémité ouverte de la fiche de débranchement
rapide.)

Couvercle de porte

Figure 1.

3. Retirez la plaque d’accés pour accéder a la fiche de
débranchement rapide (Figure 2).

Retirez la
plaque d'accés
pour accéder

a la fiche de
débranchement
rapide

Figure 2.

Figure 3.

5. Passez le luminaire dans la grille du plafond a un angle
de 45 degrés, puis installez-le sur la grille du plafond.
Utilisez des fixations pour fixer le luminaire a la grille en
T (figure 4).

Insérez le luminaire
dans le rail de la grille
du plafond.

Rail de la grille

Rail de la grille du plafond

Figure 4.
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Instructions d’installation — Feuille d’instruction, série APN

Entretien du luminaire

1. Pour entretenir le luminaire, retirez-le de la grilleen T
pour accéder aux cartes DEL. Retirez le couvercle de la
porte du luminaire (12 vis; 3 par c6té) (figure 5).

Figure 5.

Pour accéder aux pilotes de DEL

2. Retirez les capuchons d'extrémité, huit vis, soit deux par
cOté. Retirez le plateau de DEL, quatre vis, soit deux par
cOté. Faites glisser le plateau de DEL vers.I'extrémité
ouverte pour accéder au pilote. (Figure 6)

Vis du plateau
de DEL

Yy

Retirez les capuchons

e
BN d'extrémité pour accéder
o au plateau et aux pilotes
- Vis du plateau de DEL de DEL.
=
Figure 6.
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Nettoyage standard

1. Prérincez soigneusement a I'eau tiede pour détacher et
éliminer les matiéres, le sable et la saleté de la surface.

2. ATlaide d’un chiffon doux en microfibre ou d’'une
éponge humide non abrasive, lavez délicatement avec
un savon ou un détergent doux dilué.

3. Rincez abondamment a I'eau claire tiéde. Pour éviter les

taches d’eau, séchez soigneusement le vitrage avec un
chiffon doux et sec.



Instrucciones de instalacion — Hoja de instrucciones de APN

IMPORTANTE: Lea atentamente antes de instalar el luminario. El incumplimiento de estas instrucciones puede provocar la
muerte, lesiones corporales graves y dafios a la propiedad. Conserve estas instrucciones para consultarlas en el futuro.

/\ ADVERTENCIA

Riesgo de incendio, descarga eléctrica, cortes u otros riesgos de accidentes- La instalacion y el
mantenimiento de este producto deben ser realizados por un electricista calificado. Este producto debe
ser instalado de acuerdo con el codigo de instalacion correspondiente por una persona familiarizada con
la construccion y el funcionamiento del producto y los riesgos involucrados.

Riesgo de incendio y descarga eléctrica- Asegurese de que la energia esté desconectada antes de
comenzar la instalacion o intentar realizar cualquier tarea de mantenimiento. Desconecte la energia en el
fusible o en el disyuntor.

Riesgo de incendio- Conductores de suministro de minimo 90°C.

Riesgo de quemadura - Desconecte la energia y permita que la luminaria se enfrie antes de manipularla
o repararla.

Riesgo de lesiones personales: debido a bordes filosos, manipulela con cuidado.

Se debe tener mucho cuidado si se usan herramientas eléctricas para instalar el accesorio. Una
configuracion de torsion no controlada puede causar dafo en la rosca/junta o rotura del lente.

>

El incumplimiento de estas instrucciones puede ocasionar la muerte, lesiones corporales graves y dafos a la
propiedad.

RENUNCIA DE RESPONSABILIDAD: Cooper Lighting Solutions no asume ninguna responsabilidad por daiios o pérdidas
de ningun tipo que puedan surgir por la instalacion, manipulacién o uso inadecuado, descuidado o negligente de este
producto.

AVISO: Si necesita mds ayuda en relacién con la instalacién, funcionamiento o mantenimiento, comuniquese con su
representante mas cercano. Omita la primera parte por completo.

AVISO: Se requiere una adecuada conexién a tierra para garantizar la seguridad personal. Consulte atentamente el
procedimiento de conexion a tierra en la seccién de instalacion.

AVISO: La luminaria puede dafarse y/o ser inestable si no se instala correctamente.

Nota: Las especificaciones y las dimensiones estan sujetas a cambios sin previo aviso.

GENERAL: Al recibir la luminaria, controle en detalle que no se haya dafiado durante su transporte. Si hubiera algun dafio,
informe al transportista de la entrega. Compare la descripcién del catalogo del recibo de envio con la etiqueta de la luminaria
gue se encuentra sobre la carcasa para asegurarse de que recibié la mercancia correcta.
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Instrucciones de instalacion — Hoja de instrucciones de APN

INSTALACION

1. Desconecte la alimentacion en el fusible principal o en
la caja del disyuntor (Figura 1).

2. Utilizando el orificio ciego de 0,875 in en la placa
de acceso, introduzca el interruptor de la fuente de
alimentacion. (Figura 3)

Cubierta de la puerta

Figura 1.

3. Retire la placa de acceso para acceder a la desconexién
rapida. (Figura 2)

acceso
Retire la
placa de
acceso para
acceder ala

desconexion
répida

Figura 2.
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4. Conecte el cable blanco y negro en el flexible al
extremo abierto de la desconexién rapida.

Figura 3.

5. Pase el luminario a través de la grilla del techo en un
angulo de 45 grados y luego coldquelo en el interior de
dicho sistema. Use clips de rejilla para fijar el luminario
ala grilla en T. (Figura 4)

el riel de la grilla en

Inserte el luminario en
el techo

Riel de la grilla

Riel de la grilla en el techo

Figura 4.



Instrucciones de instalacion — Hoja de instrucciones de APN

Mantenimiento de la luminaria

1. Para reparar el luminario, retirelo de la grilla en T para
acceder a las placas de LED. Retire la cubierta de la
puerta del luminario, 12 tornillos (3 por lado). (Figura5)

Figure 5.
Para acceder a los controladores de LED

2. Retire las tapas de extremo con sus 8 tornillos (2 por
lado). Retire la bandeja de LED con sus 4 tornillos (2
por lado). Deslice la bandeja de LED hacia el extremo.
abierto para acceder al controlador (Figura 6).

Tornillos de las
bandejas
de LED

/

RN Lz Retire las tapas
BN 7 de extremo para
™ N acceder a la
N bandeja de LED y
SO bandejas de LED los controladores
“*
Figure 6.

Limpieza estandar

1. Realice un enjuague previo y con detenimiento con
agua tibia para aflojar y eliminar el material de la
superficie, la suciedad y el hollin.

2. Con un pafio de microfibra suave o una esponja
himeda no abrasiva, lave suavemente con un jabén o
detergente neutro diluido.

3. Enjuague bien con agua limpia y tibia. Para evitar las
manchas de agua, seque bien los vidrios con un pafio
suave y seco.
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FCC Statement

Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class A digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are
designed to provide reasonable protection against harmful interference when the equipment is operated in a commercial environment. This equipment generates,
uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instruction manual, may cause harmful interference to radio
communications. Operation of this equipment in a residential area is likely to cause harmful interference in which case the user will be required to correct the
interference at his own expense.

Enoncé de la FCC

Remarque :Cet équipement a été mis a I'essai et déclaré conforme aux limites établies pour un dispositif numérique de classe A en vertu de I'article 15 des
reglements de la FCC. Ces limites sont congues pour assurer une protection raisonnable contre tout brouillage nuisible lorsque I'équipement fonctionne dans
un environnement commercial. Cet équipement produit, utilise et peut émettre de I'énergie radioélectrique et, s'il n'est pas installé et utilisé conformément aux
instructions, il peut créer des parasites nuisibles aux communications radio. Lutilisation de cet équipement dans une installation résidentielle est susceptible de
provoquer des interférences nuisibles, auquel cas I'utilisateur devra corriger ces interférences a ses propres frais.

Declaracion de

la FCC

Nota: Este equipo ha sido probado y cumple con los limites para un dispositivo digital de Clase A, de conformidad con la parte 15 de las Normas de la FCC.
Estos limites estan disefiados para proporcionar una proteccion razonable contra interferencias perjudiciales cuando el equipo se opera en un entorno comercial.
Este equipo genera, utiliza y puede emitir energia de radiofrecuencia y, si no se instala y utiliza de acuerdo con el manual de instrucciones, puede causar
interferencias perjudiciales en las comunicaciones de radio. El funcionamiento de este equipo en un area residencial puede causar interferencias perjudiciales, en
cuyo caso el usuario debera corregir las interferencias por su cuenta.

Warranties and Limitation of Liability
Please refer to www.cooperlighting.com for our terms and conditions.

Garanties et limitation de responsabilité

Veuillez consulter le site www.cooperlighting.com pour obtenir les conditions générales.

Garantias y Limitacion de Responsabilidad

Visite www.cooperlighting.com para conocer nuestros términos y condiciones.
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